

Saopštenje za medije – Kancelarija Grada Beča u Beogradu

4. novembar 2024.

## Grad Beč subvencionise preuređenje stambenog prostora za seniore

Da bi se moglo samostalno živeti i u poznim godinama, potrebni su odgovarajući stambeni uslovi. Pre ili kasnije, mnogi se suočavaju s pitanjem koje izmene su potrebne u njihovom domu kako bi on odgovarao novim potrebama. Dakle, građevinske izmene koje značajno utiču na svakodnevni kvalitet života, ali i na sopstvenu sigurnost i zdravlje.

Grad Beč subvencionise preuređenje stanova i porodičnih kuća za Bečlije starije od 60 godina, koji se koriste kao stalno mesto stanovanja. Podsticaj obuhvata instalacije i građevinske radove koji olakšavaju stanovanje starijim osobama. Konkretno, to su na primer, pristup bez prepreka, liftovi za stepenice, električni uređaji za otvaranje vrata ili u sanitarnim prostorijama povećanje prostora, tuševi sa ravnom podlogom, umivaonici koji se mogu koristiti iz sedećeg položaja, noseći zidovi za postavljanje rukohvata i sedišta za tuširanje, kao i termostatske armature. „Adaptacija stambenog prostora prema sopstvenim potrebama ne bi smela da zavisi od finansijskih prepreka. Zbog toga Grad Beč podržava mere za prilagođavanje stambenog prostora za starija lica“, izjavila je zamenica gradonačelnika i gradska većnica za stanovanje, Katrin Gal.

Za adaptaciju stambenog prostora za seniore Grad Beč isplaćuje iznos od 35 odsto ukupnih troškova (do 4.200 evra). Prosečan iznos subvencije za takve izmene iznosi 3.041 evro. Najčešće se subvencionisu preuređenja u sanitarnim prostorijama (tuš sa ravnim podom, proširenja vrata, toalet sa rukohvatima) i ugradnja liftova za stepenište.

### Više informacija

mr Cvijeta Radović

Balkanska 2

11000 Beograd

radovic@viennaoffices.rs

T +381 11 205 51 13

Click or tap to enter a date.



M +381 69 72 82 42

[www.viennaoffices.rs](http://www.viennaoffices.rs)

<https://www.facebook.com/viennaofficeBEG>

[https://www.instagram.com/viennaofices\\_belgrade/](https://www.instagram.com/viennaofices_belgrade/)